RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMK Atas Angin Kab. Bojonegoro

Mata pelajaran : Produk Kreatif dan Kewirausahaan
Kelas / Semester : XII Multimedia. / Ganjil
Sub Tema : Proses Produksi Masal
Pertemuan ke 7
Alokasi waktu ¢ 1x 10 menit
A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui kegiatan pembelajaran Discovery Learning yang dipadukan de.ngan tanya jaw.ab
dan pemberian tugas, serta pendekatan saintifik siswa diharapkan dapat menjelaskan pengertian
produksi masal danmampu mempresentasikan syarat sebuah produksi disebut masal

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Perndahuluan
- Pengkondisian kelas
- Pengecekan kehadiran siswa
- Berdo’a
- Membangun apersepsi

2. Kegiatan inti .
- Siswa mengamati berbagai foto contoh produk dan mekanisme kerja fabrikan
- Tanya jawab tentang materi yang ditayangkan guru.
- Siswa merumuskan pengertian produksi masal
- Mempresentasikan syarat syarat sebuah produksi disebut masal.

3. Penutup .
Guru melakukan refleksi dan penguatan melalui tanya jawab / pemberian tugas.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Pengetahuan /kognitif | Ketrampilan /Skill . | Sikap . Keterangan |
Soal tertulis: Buatlah rancangan produk yang | Komunikatif : Siswa
1.Jelaskan bersifat masal. mampu
Pengertian Produksi Penjelasannya dapat diunduh mengimplementasikan
masal pada link video penggunaan Bahasa
https://www.youtube.com/watch | yang baik dan benar
2. Uraikan Syarat
syarat dan ciri Kolaboratif : siswa
produksi dikatakan mampu bersinergi
masal. dengan teman dan
mampu membangun
kerja sama dg
lingkungan
Integritas terbangun
melalui Kerjasama.
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